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Střecha musí dům nejen zdobit, 
ale především chránit. Před přícho-
dem zimních mrazů se jí proto vypla-
tí věnovat trochu péče, například u té 
plechové to ale není nic složitého. 

„Kvalitní plechová střecha vůči pově-
trnostním vlivům dobře odolává a 
vyžaduje jen minimální nároky na 
údržbu. Vhodné je čas od času zkontro-
lovat její fyzický stav, zda někde nedošlo 
k nějakému poškození. Také doporučuji 
podívat se, v jakém stavu jsou okapy a 
zda může ze střechy voda plynule odté-
kat. Případné nečistoty je třeba odstra-
nit, aby nedošlo k zanesení nebo k 
zamrznutí okapů,“ radí Petr Tureček, 
produktový manažer českého výrob-
ce plechových střech. 

Pokud se na plechové střeše tvoří 
mechový porost nebo se na ní drží 
usazeniny, je vhodné je odstranit 
pomocí chemického přípravku urče-
ného k tomuto účelu. 

Výběr chemie je vhodné konzulto-
vat s výrobcem prostředku. U někte-
rých druhů plechových střech lze pří-
padně použít i čištění tlakem.

 Také je třeba myslet na ochra-
nu střechy i okolí domu před sně-
hem. Pokud ho v zimě napadne větší 
množství, začne sjíždět dolů. Majitel 
je přitom povinen zajistit bezpečný 
provoz kolem objektu, aby nedošlo 
kvůli padajícímu sněhu k poranění 
kolemjdoucích. 

„Standardně se to řeší systémem sně-
hových zábran, které sníh udrží na stře-

Zima už pomalu ťuká 
na střechu, jukněte na okapy

U KVALITNÍ plechové střechy stačí 
před zimou zkontrolovat, jestli někde 
nezatéká, a případně vyčistit okapy. 
 Foto: Satjam

še. To, kolik prvků bude nutné použít, se 
pak liší podle situace dané stavby. Jejich 
množství, rozmístění a rozteče musí být 
navržené pro danou sněhovou oblast a 
sklon střechy,“ doplňuje Petr Tureček. 
Jejich instalaci svépomocí ale odbor-
níci příliš nedoporučují. Vhodnější 
je přenechat tuto práci profesionálo-
vi. Pokud na střeše sněhové zábrany 
chybí, je možné zabezpečení okolí 
objektu řešit i odklízením sněhu ze 
střechy. -lb-
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